
Обговорення  напрямків  оновлення  Стратегії  розвитку  Івано-
Франківської  області  з  директором Агенції  розвитку  ОТГ Прикарпаття
Ігорем Мельничуком

Відповідно до розпорядження Івано-Франківської облдержадміністрації від
02.12.2024  № 530  «Про  утворення  робочої  групи  з  актуалізації  Стратегії
розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки та розроблення проєкту
Плану заходів з її реалізації на 2024-2027 роки» в межах проєкту «Регіональне
відновлення»  13.12.2024  відбулося  чергове  онлайн-обговорення  напрямків
оновлення Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021-2027 роки.

Під час зустрічі за участю експертів  KPMG в Україні,  Ігора Мельничука,
директора  Агенції  розвитку  ОТГ  Прикарпаття,  фахівців  департаменту
економічного  розвитку,  промисловості  та  інфраструктури Івано-Франківської
облдержадміністрації  обговорено  актуальні  виклики  та  можливості  для
регіонального розвитку. 

Акцентовано  увагу  на  важливості  міжнародного  співробітництва  як
ключового  напряму  для  розвитку  громад.  Серед  потенційних  напрямків
смартспеціалізації для області було виділено:

 Зелену енергетику – як основу для енергонезалежності регіону.
 Деревообробку – з урахуванням багатих природних ресурсів регіону.
 ІТ та креативні індустрії – для розвитку інноваційного потенціалу.
 Крафтове  виробництво –  як  важливий  сегмент  для  підтримки

локального бізнесу.
 Приладо-  та  машинобудування –  для  стимулювання  виробничих

галузей.
 Медичну  рекреацію  та  реабілітацію –  використання  природних  і

туристичних ресурсів області для розвитку здоров'я та відпочинку.
Дякуємо Ігорю Мельничуку за внесок у формування стратегічного бачення

розвитку області.
Розроблення  Стратегії  розвитку  Івано-Франківської  області  є  однією  з

активностей  у  рамках  проєкту  Good  Governance  Fund  «Регіональне
Відновлення»,  який  фінансується  UK  International  Development  від  уряду
Великої Британії. Імплементатори проєкту — Abt Global та KPMG в Україні.




